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Ata da Reunião Ordinária de Plenário 

nº 445ª do Coren-MS, realizada nos 

dezesseis e dezessete de abril de dois 

mil e dezenove.  

 

 Às oito horas e trinta minutos do dia dezesseis de abril de dois mil e dezenove, na sede 

do Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Avenida Monte 

Castelo, 269- no bairro Monte Castelo, em Campo Grande-MS, reuniram-se os 

membros do Plenário do Coren - MS, nomeados pelo Coren/MS por meio da Decisão 

Coren-MS nº 044/2017, publicada DOU em 17 de novembro de 2017.: I – FASE DE 

EXPEDIENTE Verificação do “Quórum” Suficiente. Sob a Presidência Dr. Sebastião 

Junior Henrique Duarte, conselheiros presentes Sr. Aparecido Vieira Carvalho, Sra. 

Carolina Lopes de Morais, Dr. Rodrigo Alexandre Teixeira, Dr. Alisson Daniel 

Fernandes da Silva, Sra. Gismaire Aparecida da Costa Vacchiano, Dra. Lucyanna 

Conceição Lemes Justino e Sr. Cleberson dos Santos Paião. Efetivado a participação do 

representante do Sindicato Ângelo e Dra. Idelmara Ribeiro Macedo, Procuradora 

Jurídica. II. Leitura, discussão e aprovação das atas das Reuniões anteriores. 441ª, 

442ª, 443ª e 444ª. III. Informes: Ofício Ministério da Economia, Regras para doação 

de mercadorias apreendidas; Ciência do Plenário. Memorando n.036/2019-DJUR, 

cientificar sobre a Ação Civil Pública, ajuizada em face ao município de Vicentina/MS, 

foi julgada parcialmente procedente a demanda para manter integral e presencial 

Enfermeiro nas dependências hospitalar durante todo o seu período de funcionamento, 

bem como supervisionando e atuando na UBS Central e nas unidades de saúde do 

requerido, sob pena de aplicação de multa diária R$ 500,00(quinhentos reais), caso não 

o faça. Ciência do Plenário. 4. Comunicação do Presidente e demais membros do 

Plenário. Dr. Sebastiao fala que esteve em reunião com as enfermeiras obstétricas da 

rede cegonha, Ministério da Saúde, Coordenação da Secretaria de Saúde, na 

organização do Seminário que ocorrerá no dia 06/06/2019 e no dia 07/06/19 estará 

disponibilizando o carro com motorista para realizar visita na Maternidade.  Conselheira 

Gismaire fala sobre as decisões tomadas na Audiência Pública realizada na Câmara 
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Municipal de Vereadores de Campo Grande, fala que foi solicitado pela Vereadora Cida 

do Amaral, o dimensionamento funcional do Município de Campo Grande, o vereador 

Fritz pediu para o Conselho tomar frente nas discussões sobre o piso salarial e carga 

horária de 30 horas, e solicitou ainda uma oficina para fortalecimento dos Responsáveis 

Técnicos da rede. Dr. Sebastião fala da deturpação em relação do papel do Coren, 

quando se tratar de atividade profissional, e não para resolver assuntos trabalhistas, e 

que os vereadores são fiscais do município. Dr. Sebastião relata que esteve presente na 

Audiência Pública sobre a Atuação da Enfermagem no Município de Naviraí juntamente 

com conselheiro Rodrigo. Dr. Sebastião informa ao plenário, sobre a reunião, junto com 

a Procuradora Dra. Idelmara, com Dra. Filomena Depolito, relata que a reunião foi 

muito produtiva, que a promotora está interessada em solucionar o caso, pedindo ao 

Coren MS um relatório sobre as macrorregiões, se estão cumprindo o atendimento das 

especialidades. Registro a presença do Presidente e vice, do Sinte Sindicato de 

Enfermagem de Campo Grande, Dr. Ângelo e Dr. Gustavo, Dr. Sebastião fala que   

muitas coisas vem se esbarrando por serem questões trabalhista, fala também sobre o 

déficit de profissionais de Enfermagem no município de Campo Grande, e que Coren 

está trabalhando em conjunto com Ministério Público, e que precisamos fazer uma ação 

em conjunto com o sindicato, pois várias ações já foram tomadas pelo Coren-MS, como 

fiscalização, proposta de TAC, reuniões com Ministério Público. Dr. Gustavo, fala que 

em relação às mobilizações que o sindicato promove, tem pouca adesão, temos um 

grande problema na prefeitura com a conquista da 30 horas, menos pelos enfermeiros da 

Atenção Básica por conta do próprio estatuto, que preconiza a 40 horas, a demanda do 

UPA cresceu e o recursos humanos não acompanhou, precisamos uma grande 

assembleia com decisão de uma manifestação do tipo pela falta de recursos humanos e 

materiais, antes disso fazer levantamento do quantitativo e local onde há esta falta. Dr. 

Ângelo fala que da proposta de horário estendido, mas os profissionais são os mesmos, 

e com isso tem desagradado vários profissionais, concorda que precisamos somar forças 

sindicato e Coren-MS, buscar alternativa a curto prazo, propõe uma visita aos 

profissionais da ponta. Conselheiro Cleberson pergunta que tipo de notificação o 

médico está fazendo para profissional de Enfermagem, Ângelo fala quando é prescrito 

tipo inalação de 20 em 20 minutos, quando passa do horário, por exemplo é anotado no 

livro de atendimento de plantão pelo médico. Dr. Sebastião fala que o livro de anotação 
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de atendimento de plantão, não vê problemas o Técnico em Enfermagem anotar, só é 

preciso saber do fluxo existente na SESAU. Dr. Sebastião fala que tanto os profissionais 

de Enfermagem e os médicos, podem escrever. Dr. Sebastião pede para o Sinte 

formalizar esses problemas encontrados na rede publica, por ofício, que o Coren irá se 

manifestar. Gustavo fala sobre pessoal do gabinete do Prefeito que atuam nas unidades e 

que interferem nas fichas de classificação de risco dentro dos postos de saúde/UPA, 

pessoas sem preparo, sem capacidade técnica e nem ao menos estarem publicado, 

profissionais oriundos de outro lugar, ao qual entramos na justiça e o Juiz de ganho de 

causa para Prefeitura, considerando que não há problema nenhum de ser fiscalizado. 

Gustavo fala que irá formalizar ao junto ao Coren o déficit de profissionais da rede. 

Gustavo fala ainda sobre o profissional de Enfermagem está cobrindo folga e até mesmo 

estarem nas farmácias dos Posto de Saúde/UPA. Dr. Sebastião que falou que conversou 

com a Enfermeira que elaborou o parecer sobre esse assunto, e que no sábado tivemos 

uma reunião com o presidente do Conselho de Farmácia e seus conselheiros, foi 

proposto fazer uma Nota Técnica a respeito, onde cada conselho colocará as suas 

atribuições. Conselheira Nivea fala enquanto membro da Câmara Técnica de 

Assistência, foi emitido um Parecer atendendo a uma solicitação, sobre dispensário de 

medicamentos, e com base no Parecer do Cofen isso é legal, e não aviar receita que é 

privativo do Farmacêutico. Dr. Sebastião fala sobre a necessidade de formalização ao 

Coren, que iremos responder dentro das Legislação e Resolução. Gustavo fala sobre a 

estrutura física, existe reclamações dos degraus da estrutura física em ilha, onde há 

quedas constantes dos profissionais de Enfermagem. Dr. Sebastião fala que este assunto 

é Ministério do Trabalho, Vigilância Sanitária. Dra. Idelmara fala que o primeiro passo é 

notificar administrativamente. Às dez horas e vinte oito minutos registro a chegada da 

conselheira Nivea Lorena Torres. Ordem do Dia: Efetivado a Conselheira Carolina 

Lopes de Morais em substituição a Conselheira Gismaire Aparecida Vacchiano. 01. 

Irregularidade no Prédio da Nova sede. Considerando que já foram feitos contatos 

com antigo proprietário e diante das irregularidades que ainda persiste, o Plenário 

decide em encaminhar para o DJUR para providencias cabíveis. Dra. Idelmara fala que 

irá realizar primeiramente a notificação extrajudicial.  02. Parecer Geral n° 016/2019 – 

Conselheira Lucyana Justino. PAD n° 154/2018 Relatório da Aquisição da Nova 

Sede deste Regional. Dr. Sebastião fala que já foi devolvido o restante do dinheiro para 
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Cofen, considerando que a prestação de contas do recurso recebido deve ser de até 60 

dias, foi solicitação dilação de prazo para envio.  Aprovado o Parecer por unanimidade. 

Efetivado Aparecido Vieira Machado em substituição a Conselheira Gismaire Aparecida 

Vacchiano, e Conselheiro Alisson Daniel Fernandes em substituição a Conselheira Virna 

Liza Hidelbrand. 03. PAD n.398/2018 Relatório final da Comissão de sindicância 

Processo Administrativo/Disciplinar em desfavor ao funcionário Éder Ribeiro. 

Aprovado o Parecer por unanimidade, à aplicação da penalidade de advertência escrita 

para o empregado público Éder Ribeiro. 04. PAD n. 240/2019 Normas e Rotinas para 

registro do ponto eletrônico dos empregados públicos do Coren/MS. Encaminhar ao 

Recursos Humanos para manifestação a luz do regime jurídico que rege os Conselhos 

em no máximo 15 dias. 05. Ofício circular Cofen n.0059/2019 Regulamentação no 

âmbito do Sistema Cofen/Conselhos Regionais de Enfermagem, para concessão do 

Premio Anna Néri, e solicitação de indicação de profissional de Enfermagem para 

receber o prêmio. Fica aprovado a indicação dos vereadores profissionais de 

Enfermagem que durante o mandato fizeram algo relevante a categoria. Os indicados 

terão seus currículos disponibilizados para votação pela comunidade de Enfermagem do 

MS. Às doze horas e vinte cinco minutos foi suspensa a reunião para almoço. Às treze 

horas e tinta minutos foi dado continuidade a reunião, quórum suficiente sob a 

presidência do Dr. Sebastião Junior Henrique Duarte, conselheiros presentes Rodrigo 

Alexandre Teixeira, Cleberson dos Santos Paião, Lucyana Conceição Justino, Aparecido 

Vieira Machado, Virna Liza Hildebrand, Alisson Daniel Fernandes, Carolina Lopes de 

Morais, Nivea Lorena Torres. Efetivado a Conselheira Carolina Lopes de Morais em 

substituição a Conselheira Gismaire Aparecida Vacchiano. 06. Ofício circular Cofen 

n.0051/2019 - Encaminhamento de Parecer ASSLEGIS n.033/2019, referente que se 

posiciona no sentido de que os profissionais que deixaram de votar em razão de 

inadimplência à época da data de formação do colégio eleitoral, não podem sofrer 

a sanção de multa, devendo tal motivo ser considerado como justificativa pelo não 

exercício do voto. Ciência do Plenário. 07. Solicitação de auxílios representação dos 

colaboradores, Enfermeiro Antônio Carlos Alves da Costa Júnior (03) auxílios; 

Karine Jarcem (03) auxílios; Abílio Torres dos Santos Neto (02) auxílios e Giannine 

Roberta Marcelino de Souza França (06) auxílios. Aprovado o pagamento dos 

auxílios representação do mês de março/2019. 08. Currículo da Sra. Cassia Modena 
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de Souza, graduada em Comunicação Social/ Jornalismo. Considerando o pedido de 

demissão do Assessor de Imprensa Sr. Patrick, o plenário do Coren MS recebe a 

candidata a vaga de Assessor de Imprensa Sra. Cassia Modena. Dr. Sebastiao fala que 

precisamos melhorar a imagem do Conselho, realizar um melhor trabalho de Marketing, 

fazer entrevista em rádio, TV, divulgando ações do conselho. Conselheiro Rodrigo fala 

que o Coren é um conselho profissional, e que recebe várias críticas dos profissionais, 

principalmente em redes sociais, por isso temos que dar maior visibilidade as ações do 

conselho e mostrar aos profissionais o lado bom do conselho. Cassia fala que também 

trabalhou com redação, e mídias sociais. Dr. Sebastiao orienta para Sra. Cassia a ler as 

Resoluções para identificar as categorias profissionais, para diferenciar Auxiliares, 

Técnicos e Enfermeiros. Aprovado a contratação da Sra. Cassia Modena para o Cargo 

de assessora de imprensa em substituição ao Sr. Patrick. Participação da Vereadora Cida 

do Amaral, nesta reunião, Dr. Rodrigo fala que a força da enfermagem vem também 

através da Política, a Vereadora Cida agradece por este Plenário ter à recebido. A 

Vereadora fala que, considerando que a Enfermagem é a segunda maior categoria 

profissional, sem piso salarial estabelecido, neste ano foi realizado algumas reuniões em 

conselhos medicina, farmácia, fisioterapia, que está cuidando de quem cuida, foi criado 

no âmbito legislativo a Comissão Permanente de Saúde. Dr. Sebastião fala que hoje 

tivemos participação dos representantes do Sinte, nesta reunião, onde tratamos de várias 

reclamações que temos recebidos de profissionais de Enfermagem o município, o 

principal problema é de recuso Humano e materiais, o Coren/MS move uma ação contra 

o município de Campo Grande/MS, no Ministério Público, onde já participamos de 

algumas audiências com a Promotora Dra. Filomena. Os fiscais constituídos pelo 

Prefeito para atuar nos Posto de Saúde/UPA, alterando as classificações de risco, feri a 

autonomia da profissão, um desrespeito com os profissionais e com a própria população 

usuária do sistema. Dr. Sebastião fala que a população cresceu e a prestação de serviço 

não acompanha. Vereadora Cida pergunta o que a Comissão Permanente de Saúde do 

Legislativo, pode fazer para melhorar. Dr. Sebastião fala sobre a saúde do trabalhador, 

falta de recurso humano e material. Dra. Nivea fala sobre o desvio de função da 

enfermagem, os indicadores e metas ficam prejudicados, como por exemplo o desvio do 

profissional de Enfermagem para atender em farmácia. Conselheira Carolina, fala da 

importância de fazer uma campanha de conscientização da população. Conselheira 

122 

123 

124 

125 

26 

127 

128 

129 

130 

131 

132 

133 

134 

135 

136 

137 

138 

139 

140 

141 

142 

143 

144 

145 

146 

147 

148 

149 

150 

151 

152 

153 

 

http://www.corenms.gov.br/


 

 

 
 

Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul 
Sistema Cofen/Conselhos Regionais - Autarquia Federal criada pela Lei Nº 5. 905/73 

           sede: Avenida Monte Castelo, 269- CEP 79.010-400 - Campo Grande/MS.  Fone: (67) 3323-3167 – Fax: (67) 3323- 3111 

Subseção: Rua Ciro Melo, 1.374, Jardim Central, CEP: 79.805-030, Dourados/MS. Fone/Fax: (67) 3423-1754 

Home page: www.corenms.gov.br 

Nivea, fala da importância de estar conversando com os profissionais da ponta como 

Auxiliares e Técnicos de Enfermagem, para verificar as necessidades. Vereadora Cida 

fala que a Comissão Permanente está organizando uma proposta para que um vereador 

adote um UPA, ao invés de um fiscal do Gabinete do Prefeito, e também de uma pessoa 

da própria população. Dr. Sebastião fala que essa Comissão pode ajudar muito o 

Coren/MS. Cida fala sobre a necessidade de se fazer cumprir o dimensionamento nas 

unidades do município de Campo Grande. Às dezesseis horas e vinte e cinco minutos 

registro a saída do Conselheiro Tesoureiro Cleberson dos Santos para desenvolver 

atividades na Tesouraria, ficando em sua substituição a conselheira Carolina Lopes de 

Morais. 09. Ofício n. 012/2019/FIOCRUZ - Solicitação de indicação de um 

profissional de Enfermagem, para compor o colegiado que irá elaborar projeto de 

responsabilidade social que visa à formação técnica junto aos internos do sistema 

penitenciário de Campo Grande/MS. Dr. Sebastiao fala que teve reunião com a Sra. 

Debora, representante da FIOCRUZ. Dr. Sebastiao fala que fizeram um levantamento 

para participação de homens e mulheres que estão no regimento semiaberto, e que 

tenham nível médio. Dr. Sebastiao indica o colaborador Enfermeiro Everton. Aprovado 

a indicação do colaborador Everton Lemos, como titular e a conselheira Virna Liza 

Hildebrand como suplente.  10. Ata de reunião da conselheira Lucyanna Justino com 

a Diretora de Marketing da Associação Brasileira de Acupuntura, Sra. Claudia 

Ruas. Apresentação de proposta para parceria com curso de Acupuntura. 

Aprovado a divulgação de duas vagas nas redes sociais do Coren/MS. 11. Memorando 

n° 012/2019 – Manutenção do ar condicionado, Solicitação do fiscal de contrato 

para realizar alteração contratual e alteração do empenho 020/2019. Aprovado. 12. 

Memorando n° 007/2019 – Encerramento de PAL, Solicitação do fiscal de contrato 

para realizar encerramento do PAL, tendo em vista que todos os materiais foram 

entregues. Aprovado. 13. PAD N° 213/2019 - Solicitação de proposta para convênio 

com UNIFEJ Educacional. Dado informe ao Plenário do valor de R$ 14.315,51, pago 

ao Coren/MS referente às anuidades. Aprovado a continuidade do convenio, desde que a 

empresa esteja com a documentação regular.  14. Parecer Geral n° 012/2019 – 

Conselheiro Rodrigo Alexandre. PAD n° 023/2019 - Relatório Anual e Semestral da 

Ouvidoria/LAI. Aprovado o Parecer. Efetivado a Conselheira Lucyana Conceição 

Justino. 15. Parecer Geral n° 013/2019 – Conselheiro Rodrigo Alexandre. PAD n° 
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138/2019, Relatório Anual do Departamento de Fiscalização referente ao ano de 

2018. Aprovado o Parecer. 16. Parecer Geral n° 014/2019 – Conselheiro Rodrigo 

Alexandre. PAD n° 194/2019 Solicitação da servidora Drª Andrieli Aguiar Nunes 

para liberação das atividades laborais para participar dos encontros presenciais do 

curso de Mestrado Profissional em Saúde da Família da UFMS. Conselheira Virna 

sugere uma regulamentação para essas liberações, Conselheiras Nivea e Carolina 

concordam com a elaboração de regulamentação. Aprovado o Parecer por unanimidade. 

Às doze horas e cinquenta e cinco minutos, foi suspensa a reunião, para Almoço. Às   

quatorze horas foi dado continuidade a reunião, sob a Presidência do Dr. Sebastião 

Junior Henrique Duarte, presença dos Conselheiros Aparecido Vieira Machado, Rodrigo 

Alexandre Teixeira, Virna Liza Hildebrand, Carolina Lopes de Morais, Cleberson dos 

Santos Paião, Alisson Daniel Fernandes da Silva, Nivea Lorena Torres e Lucyana 

Conceição Justino. Efetivado o Conselheira Nivea Lorena Torres Inclusão de pauta: 

Memorando de solicitação da Conselheira Carolina Lopes de Morais, enquanto 

acadêmica do Curso de Enfermagem da UFMS, para coletar dados como pedido 

de isenções de anuidades por profissionais de Enfermagem por motivo de doença 

grave prevista em Resolução. Aprovado realização de pesquisa com dados do Coren, 

com abertura de PAD para juntar projeto de pesquisa e posterior aprovação da comissão 

de ética na Universidade. Inclusão de pauta. Participação do Colaborador membro da 

Câmara Técnica de Assistência, Enfermeiro Rodrigo Guimarães, o mesmo fala que a 

equipe recebeu uma demanda solicitando parecer dispensação de medicamentos em 

posto de saúde de área rural, e tinha um Parecer do Cofen a respeito do assunto, fizemos 

um Parecer encima deste Parecer, tivemos uma reunião no Conselho de Farmácia, onde 

eles pediram para alterar nosso Parecer, mas conseguimos esclarecer que em momento 

algum no Parecer demonstra que o Farmacêutico pode ser substituído pelo profissional 

de Enfermagem. Participação, nesta reunião, dos representantes do Conselho de 

Farmácia Presidente Dra. Marcia Saldanha, Vice-Presidente Dr. Alexandre Correia e 

Advogado Dr. Adam Adami Macedo. Dr. Sebastiao fala que após conversa com o 

Plenário, sugerem a emissão de Nota Técnica em conjunto com Conselho de Farmácia. 

Dr. Sebastiao fala ainda, que houve outra demanda, a respeito da substituição de 

farmacêutico por profissionais de Enfermagem, nos Posto de Saúde/UPA. Alexandre 

Representante do Conselho de Farmácia, fala que estão impedidos de fiscalizar no 
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Município de Campo Grande/MS. Enfatiza que o Conselho de farmácia tem aceitado a 

supervisão de farmácia centralizada. Conselheira Nivea fala a Nota Técnica poderíamos 

fazer de uma forma clara, entre farmácia e dispensário de medicamentos. Dr. Sebastiao 

fala que conversou com Dra. Irene Conselheira Federal – Cofen, que elaborou o 

Parecer, a mesma disse que uma demanda de 4 Estados do Brasil, que estavam 

enfrentando dificuldade na integralidade do cuidado. Alexandre pergunta quem poderia 

fazer a Nota Técnica. Dr. Sebastiao propõe a elaboração pela Câmara Técnica de 

Assistência do Coren/MS. Rodrigo sugere que os representantes do conselho de 

farmácia façam um glossário primeiramente, e depois agendamos uma reunião para 

elaboração da Nota Técnica em conjunto. Inclusão de pauta. Conselheira Virna fala 

que realizado uma reunião com representantes da SESAU, onde foi proposto a 

participação dos conselhos nas reuniões deles referente à elaboração dos Protocolos de 

Enfermagem, onde no final eles encaminharam todos os protocolos e solicitaram 

aprovação do Coren/MS, validando os protocolos da SESAU, para que eles possam 

fazer a apresentação dos mesmo na Semana de Enfermagem. A sugestão do grupo é para 

solicitar um prazo de 60 dias, para ter tempo para verificação minuciosamente. Dr. 

Sebastiao fala que, para aprovar um protocolo, é preciso verificar minuciosamente. 

Aprovado encaminhar os POP’S da Urgência e Emergência encaminhar para Professor 

Roberto Della Rosa Mendez para emissão de parecer, os protocolos da Atenção Básica a 

comissão para elaboração de protocolos de Enfermagem em conjunto com o 

colaborador Enfermeiro Roberto Della Rosa Mendez, irão emitir parecer e apresentar na 

REP para homologação. Inclusão de pauta. PAD n. 239/2019, Aumento do número 

de Conselheiro para o Coren/MS. Considerando o aumento do número de 

profissionais de Enfermagem, atualmente com 23.349 profissionais inscritos, 

considerando a crescente demanda de atividades especifica de conselheiro como 

emissão de Parecer em Processo Ético, orientações a profissionais por e meio de 

pareceres técnico, auxilio de conselheiro nas fiscalizações, auxilio de conselheiro nas 

atividades do departamento de registro e cadastro. O Plenário do Coren/MS aprova o 

aumento para 14 conselheiros, sendo 7 conselheiros efetivos e 7 conselheiros suplentes.  

17. ITEM EXCLUÍDO, CONSIDERNADO A INDISPONIBILIDADE DE 

DIVULGAÇÃO DOS NOMES DE PROFISSIONAIS / INSTITUIÇÕES. 18. Parecer 

n° 037/2019 - Prontuário n° 462461 - Solicitação de profissional que requer a 
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isenção nos pagamentos das anuidades de 2010 a 2017 por motivo de doença grave. 

Aprovado o Parecer por unanimidade. 19. Parecer n° 040/2019 - Prontuário n° 

156363 Solicitação de profissional que requer a isenção nos pagamentos das 

anuidades de 2011 a 2018, por motivo de doença grave. Aprovado o Parecer por 

unanimidade. 20. Parecer n° 041/2019 - Prontuário n° 632601, Solicitação de 

profissional que requer a isenção nos pagamentos das anuidades de 2009 a 2018, 

por motivo de doença grave e estar em gozo de auxilio doença. Aprovado o Parecer. 

21. Parecer n° 039/2019 - Prontuário n° 80599 - Solicitação da profissional que 

requer a isenção das anuidades de 2017 e 2018, por motivo de doença grave. 

Aprovado o Parecer.  Às dezessete horas e doze minutos foi suspensa a reunião. Às 

nove horas foi dado continuidade a reunião, quórum suficiente, sob a Presidência do Dr. 

Sebastião Junior Henrique Duarte, e conselheiros presentes Lucyana Conceição Justino, 

Aparecido Vieira Machado, Virna Liza Hildebrand, Carolina Lopes de Morais, Rodrigo 

Alexandre Teixeira, Inclusão de pauta: Programação da 8 Semana de Enfermagem 

de MS. Presença da coordenadora do projeto da 8 SEMS colaboradora Enfermeira 

Lizandra Félix, a mesma fala que conforme foi aprovado o projeto na reunião de 

Plenário do mês de dezembro/ 2018, bem como os temas das palestras, já foi realizado 

contato com alguns possíveis palestrantes, faltando ainda confirmação de palestrante 

para os mini cursos. Dr. Sebastiao solicitará a Câmara Técnica de Educação – CTE, um 

diagnostico das escolas técnicas do Estado, requerendo o projeto Pedagógico das 

Escolas, visita em loco, convidando o Conselho Estadual de Educação para fiscalização 

nas Escolas Técnicas. Aprovado pelo Plenário a realização de diagnostico junto às 

escolas técnicas do curso enfermagem de nível médio e superior. Lizandra fala que, está 

certo abertura do evento em Campo Grande no dia 13 de maio, na Câmara dos 

Vereadores, dias 08 e 09 de maio/2019 realização do evento em Dourados/MS; dia 14 

de maio pela manha presença da Prefeita do município de Cristal/RS, Dra. Fabia 

Richter, e a tarde mesa redonda presença do Dr. Sebastiao e a Prefeita Dra. Fabia 

Richter. Dr. Sebastiao sugere que seja convidado o Ministério publico, também sugere 

uma mesa redonda com Presidentes de Sindicato. Lizandra fala que poderemos encaixar 

no dia 15 de maio/2019. Lizandra fala como estaremos realizando um evento casado 

com a UFMS, faremos a mesa redonda no dia 15 de maio/19 de manha na UFMS. A 

premiação dos trabalhos cientifico de destaque será no dia 15/05/19 a noite no auditório 
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do Coren. Lizandra fala que ira capacitar acadêmicos para colaborar como cerimonial, a 

proposta da comissão, os evento no interior que tem faculdades parceiras convidaremos 

acadêmicos, e os mesmos receberam certificado de participação. 14/05/19 talk show 

proposta convidar Enfermeiro empreendedores que consultório de enfermagem, para 

palestrar. Lizandra solicita os nomes para dois prêmios. Após discussão dos 

Conselheiros, o Plenário decide por não colocar nomes nos prêmios esse ano, ficando 

como sugestão para o próximo ano. Inclusão de pauta: Parecer n.010/2019 

Controladoria Interna, Prestação de contas trimestral: o conselho não tem 

endividamento, em relação ao nível de pagamento e gasto, está compatível, 

considerando a compra da sede, o índice de arrecadação está em 22 %, em relação a 

mesmo período do ano passado. Limite de despesa com pessoal está com 34%, dentro 

da média, dentro do limite fiscal. Aprovado o Parecer n.010/2019 por unanimidade, 

referente a análise financeira do primeiro trimestre de 2019. Inclusão de pauta: 

Solicitação da Controladora Fabiana Silva de Senna, para participar de Curso  

sobre relato integrado para Conselhos de Fiscalização. Aprovado a ida do 

empregado Fabiana ao evento com custo ao Coren das diárias, tendo em vista que a 

mesma irá com veículo particular. Encaminhar para DJUR para manifestação. Parecer 

DJUR n.035/2019, Sobre duvidas para pagamento de horas extras aos empregados 

públicos que perfazem 40 horas semanais de segunda a sexta-feira. RETIRADO DE 

PAUTA, SERÁ DELIBERADO NA PROXIMA REUNIÃO. 22. Plano Pluri Anual do 

Coren/MS. RETIRADO DE PAUTA, SERÁ DELIBERADO NA PROXIMA 

REUNIÃO. 23. Apresentação – Conselheira Nivea Lorena, Relatório da Comissão 

de Pops para o Coren-MS. RETIRADO DE PAUTA, SERÁ DELIBERADO NA 

PROXIMA REUNIÃO. 24. CRT 071/2019 – SONIMED DIAGNÓSTICOS LTDA – 

CAMPO GRANDE/MS; CRT 072/2019 – ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DR. JÚLIO 

CEZAR PAULINO MAIA – BRASILÂNDIA/MS; CRT 073/2019 – MUNICIPIO DE 

CAMPO GRANDE – CAPS III VILA MARGARIDA – CAMPO GRANDE/MS; CRT 

074/2019 – MUNICIPIO DE CAMPO GRANDE – UBSF MACAÚBAS – CAMPO 

GRANDE/MS; CRT 075/2019 – MUNICIPIO DE CAMPO GRANDE – CAPS III 

AFRODITE – CAMPO GRANDE/MS; CRT 076/2019 – MUNICIPIO DE CAMPO 

GRANDE – UBS VILA CARLOTA – CAMPO GRANDE/MS; CRT 077/2019 – MED 

RIM SERVIÇOS MEDICOS LTDA – CAMPO GRANDE/MS; CRT 078/2019 – 
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FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE – ESF VILA IZOLINA – CAMAPUÃ/MS; CRT 

079/2019 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE – ESF CENTRAL – CAMAPUÃ/MS; 

CRT 080/2019 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE – ESF VILA INDUSTRIAL – 

CAMAPUÃ/MS; CRT 081/2019 – FUNDAÇÃO ESTATAL DE SAÚDE – FESAT – 

FUNDAÇÃO HOSPITALAR ENFERMEIRO PEDRO FRANCISCO SOARES – 

APARECIDA DO TABOADO/MS; CRT 082/2019 – FUNDO MUNICIPAL DE 

SAÚDE – ESF RURAL – CAMAPUÃ/MS; CRT 083/2019 – MUNICIPIO DE 

CAMPO GRANDE – UBSF DR. OLIMPIO CAVALHEIRO – COHAB – CAMPO 

GRANDE/MS; CRT 084/2019 – MUNICIPIO DE CAMPO GRANDE – UBSF ANA 

MARIA DO COUTO – CAMPO GRANDE/MS; CRT 085/2019 – MUNICIPIO DE 

CAMPO GRANDE – UBSF TRÊS BARRAS – CAMPO GRANDE/MS; CRT 

086/2019 – CENTRO EDUCACIONAL PADRÃO LTDA – EPP – ESCOLA PADRÃO 

– CAMPO GRANDE/MS; CRT 087/2019 – CLÍNICAS DE DOENÇAS RENAIS S/S – 

PRÓ RENAL – CAMPO GRANDE/MS;  CRT 088/2019 – FUNDAÇÃO ESTATAL DE 

SAÚDE DO PANTANAL – HOSPITAL REGIONAL DR. ALVARO FONTOURA 

SILVA – SETOR: ENFERMARIA – COXIM/MS; CRT 090/2019 – CAIXA DE 

ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DE MS – HOSPITAL CASSEMS – 

NOVA ANDRADINA/MS; CRT 091/2019 – MUNICIPIO DE CORUMBÁ – ESF 

AEROPORTO II – CORUMBÁ/MS; CRT 092/2019 – SOCIEDADE BENEFICENTE 

DO HOSPITAL NOSSA SENHORA AUXILIADORA – TRÊS LAGOAS/MS; CRT 

093/2019 – FUNDAÇÃO CARMEM PRUDENTE – HOSPITAL DO CÂNCER DR. 

ALFREDO ABRÃO - SETOR: CENTRO CIRÚRGICO – CAMPO GRANDE/MS; 

CRT 094/2019 – FUNDAÇÃO CARMEM PRUDENTE – HOSPITAL DO CÂNCER 

DR. ALFREDO ABRÃO - SETOR: AMBULATÓRIO – CAMPO GRANDE/MS; CRT 

095/2019 – FUNDAÇÃO CARMEM PRUDENTE – HOSPITAL DO CÂNCER DR. 

ALFREDO ABRÃO - SETOR: UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA – CAMPO 

GRANDE/MS; CRT 096/2019 – NIO – NÚCLEO INTEGRADO DE ONCOLOGIA – 

CAMPO GRANDE/MS; CRT 097/2019 – ELIANA DIAS PAIÃO DE CAMARGO – 

RESIDÊNCIA GERIÁTRICA – SALMO 23 – CAMPO GRANDE/MS; CRT 098/2019 

– CERDIL – CENTRO DE RADIOLOGIA E DIAGNÓSTICO POR IMAGEM S/S 

LTDA – CAMPO GRANDE/MS; CRT 099/2019 – DIVINO BRANCO CLÍNICAS E 

RESIDÊNCIAS GERIATRICAS EIRELI – CAMPO GRANDE/MS; CRT 100/2019 – 
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SIQUEIRA E CALADO LTDA – CEI CENTRO ESPECIALIZADO PARA IDOSO – 

CAMPO GRANDE/MS; CRT 101/2019 – ESFERA MEDICAL EIRELI – CAMPO 

GRANDE/MS; CRT 102/2019 – ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE SANTA CASA DE 

CAMPO GRANDE - SETOR: 2º ANDAR ALA A, B e C – QUEIMADOS, 

CIRÚRGICA,  QUEIMADOS e PLÁSTICA, VASCULAR, ONCOLOGIA E CLÍNICA 

CIRÚRGICA – CAMPO GRANDE/MS; CRT 103/2019 – ASSOCIAÇÃO DE 

AMPARO A MATERNIDADE E A INFÂNCIA – MATERNIDADE CÂNDIDO 

MARIANO – SETOR: DIREÇÃO DE ENFERMAGEM – CAMPO GRANDE/MS; 

CRT 104/2019 – BRENCO – CAMPANHIA BRASILEIRA DE ENERGIA 

RENOVAVEL – FILIAL UNIDADE DE BIOENERGIA TRIUNDO – CISTA 

RICA/MS; CRT 105/2019 – MINISTERIO DA SAÚDE – DISTRITO DANITÁRIO 

ESPECIAL INDÍGENA – POLO BASE CASAI DE DOURADOS/MS; CRT 106/2019 

– MINISTERIO DA SAÚDE – DISTRITO DANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA – 

CASAI DE AMAMBAI/MS; CRT 107/2019 – ASSOCIAÇÃO AQUIDAUANENSE 

DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR – HOSPITAL REGIONAL ESTÁCIO MUNIZ – 

AQUIDAUANA/MS; CRT 108/2019 – INSTITUTO ADVENTISTA CENTRO OESTE 

DE PROMOÇÃO A SAÚDE – HOSPITAL ADVENTISTA – CAMPO GRANDE/MS; 

CRT 109/2019 – ASSOCIAÇÃO AQUIDAUANENSE DE ASSISTÊNCIA 

HOSPITALAR – HOSPITAL REGIONAL ESTÁCIO MUNIZ – SETOR: 

HEMODIÁLISE – AQUIDAUANA/MS; CRT 110/2019 – MINISTERIO DA SAÚDE 

– DISTRITO DANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA – POLO BASE DE ANTÔNIO 

JOÃO/MS; CRT 111/2019 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE – ESF CARLOS 

VOLPE – RIO BRILHANTE/MS; CRT 112/2019 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 

– ESF FAUZER SALIBA – RIO BRILHANTE/MS; CRT 113/2019 – FUNDO 

MUNICIPAL DE SAÚDE – ESF FRANCISCO AUGUSTO GUERREIRO DE MELO 

– RIO BRILHANTE/MS; CRT 115/2019 – KABAD & CASTRO VACINAS LTDA – 

VACCINE CARE – PONTA PORÃ/MS; CRT 116/2019 – FUNSAUDE – FUNDAÇÃO 

DE SAÚDE PÚBLICA – HOSPITAL MUNICIPAL JOSÉ VALDIR ANTUNES DE 

OLIVEIRA – SÃO GABRIEL DO OESTE/MS; CRT 117/2019 – FUNDAÇÃO 

ESTATAL DE SAÚDE DO PANTANAL – HOSPITAL REGIONAL DR. ALVARO 

FONTOURA SILVA – SETOR: PRONTO SOCORRO – COXIM/MS; CRT 118/2019 – 

MUNICIPIO DE ARAL MOREIRA – UBS CIRILO ROSSATTI – ARAL 
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MOREIRA/MS; CRT 119/2019 – MINISTERIO DA SAÚDE – DISTRITO 

DANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA – POSTO DE SAÚDE IRENO ISNARDE / 

EQUIPE BORORÓ I – DOURADOS/MS; CRT 120/2019 – FUNDO MUNICIPAL DE 

SAÚDE – UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA FAMÍLIA NAIR MARIA BRESSAN 

– TACURU /MS; CRT 121/2019 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE – ESF 

BENEDITO LAZARO FERNANDES – CORONEL SAPUCAIA/MS; CRT 122/2019 – 

ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DE ITAQUIRAÍ – HOSPITAL SÃO FRANCISCO – 

ITAQUIRAÍ/MS; CRT 123/2019 – SER – SERVIÇO ESPECIALIZADO EM 

REUMATOLOGIA E TERAPIAS IMUNOBIOLOGICAS LTDA – CAMPO 

GRANDE/MS; CRT  124/2019 – HIGH TECH MEDICAL INDUSTRIA E 

COMERCIO LTDA – CAMPO GRANDE/MS; CRT 125/2019 – FUNDO MUNICIPAL 

DE SAÚDE DE AMAMBAI – ESF VILA DORIANE – AMAMBAI/MS; CRT 

126/2019 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE DOURADOS – UBS BEM TE VI – 

DOURADOS/MS; CRT 127/2019 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

DOURADOS – ESF 43 – VILA ÍNDIO – DOURADOS/MS; CRT 128/2019 – 

HOSPITAL SANTA RITA LTDA – DOURADOS/MS; CRT 129/2019 – CENTRO DE 

ONCOLOGIA DOURADOS LTDA – DOURADOS/MS; CRT 130/2019 – ODAIR 

FERNANDES RIBEIRO – EIRELI – ME ANJOS DO CUIDAR – DOURADOS/MS; 

REGISTRO DE EMPRESA NR 002/2019 – DHM SERVIÇOS DE VACINAÇÃO 

HUMANA LTDA – CAMPO GRANDE/MS. Homologado os registros. 25. Item 

excluído, considerando a indisponibilidade de divulgação dos nomes de 

profissionais / instituições. Inclusão de pauta. Solicitação de representante do 

Coren para compor a frente Parlamentar de Enfrentamento a Tríplice Epidemia. 

Dengue, Zika e Chikungunya. Aprovado a indicação dos colaboradores Enfermeiro 

Everton Lemos, como titular e do Enfermeiro Devanildo de Souza Santos. Inclusão de 

Pauta. Parecer DJUR - PAD n.217/2019 Solicitação de firmar convenio com Grupo 

Resultados S/A, cursos online. Aprovado o Parecer pelo convenio com a empresa.  26. 

P Item excluído, considerando a indisponibilidade de divulgação dos nomes de 

profissionais / instituições. Nada mais a tratar às dezessete horas e doze minutos, foi 

encerrada a 445ª Reunião Ordinária de Plenária.     

Dr. Sebastião Junior Henrique Duarte                     Sr. Cleberson dos Santos Paião 

Presidente                                                                    Tesoureiro 

Coren-MS n. 85775                                                   Coren-MS n. 546012 
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Dra. Virna Liza Pereira Chaves Hildebrand            Sra. Carolina Lopes de Morais 

Conselheira                                                                       Conselheira 

Coren-MS n. 96606                                                          Coren.MS n.64530 

 

 

 

Sr. Aparecido Vieira Carvalho                          Sra. Gismaire Aparecida Vacchiano 

Conselheiro                                                       Conselheira 

Coren-MS n. 218938                                          Coren-MS n.332396 

 

 

 

Dr. Alisson Daniel Fernandes da Silva                     Dr. Rodrigo Alexandre Teixeira 

Conselheiro                                                                   Conselheiro 

Coren-MS n.87561                                                       Coren-MS n. 123978 

 

 

 

Dra. Lucyana Conceição Lemes Justino                          Dra. Nivea Lorena Torres 

Conselheira                                                                     Conselheira 

Coren-MS n. 147399                                                       Coren-MS n. 91377 

 

443 

444 

445 

446 

447 

448 

449 

450 

451 

452 

453 

454 

455 

456 

457 

458 

 

 

http://www.corenms.gov.br/

